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Fiche Technique SABBIADORO

Caractéristiques et utilisations:

Finition de design d’'intérieur caractérisé par des

précieux éclats meétalligue renforcée par un spécial K ’
micro-sable qui donne des mouvements original de
lumiere et d'ombre accentués par des effets nacrees.

Particulierement agréable par sa sensation tactile.
Grace a ses caractéristiques SABBIADORO offre une
grande souplesse d'utilisation allant de I'élégance dans
des ambients classigue et néoclassique, jusqu'a étre utilisés dans des environnements en
styles modernes, tant en public que dans des batiments civils.

SABBIADORO est ininflammable, il devient lavable apres environ trois semaines de son
application.

Composition:

Spécial acryliques en émulsion, un mélange de mica bio-stable naturels et
synthétigues,micro-sable et des micro-pigments organiques et inorganiques, addififs.
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La méthode d’application:

Préparation du Fonds :

Passez le papier de verre, époussetez, mastiquez les imperfections avec ENDUIT MASTIQUE,
laissez-les sécher au moins 4 heures et appliquer une ou deux couches de SATINATO blanc
ou légerement pigmentés convenablement diluée, intercalés entre les couches au moins
4-5 heures.

Application :

Ftalez directement SABBIADORO avec le * Spalter ANTICA ERA “ sur la surface et effectuer
des mouvements irréguliers, genre des coups de pinceau croisés dans une direction choisit
(verticale, horizontale ou oblique) suivant le design voulu. Normalement, une seule couche
de SABBIADORO est suffisante pour obtenir la couverture parfaite de la surface.

Données technique:

Densité : 1,062+/- 5% Kg/Lt.

Couleur: Comme indiqué dans le catalogue

Viscosité : Aspect thixotropique

Rendement : 10 m? /Lt. par couche

Dilution: Prét a I'utilisation

Emballage : 1,3 et 5 Litre

Séchage : 1 h au moins, 24h au plus (température 20°C)

Application: Pinceau

Conservation: 24 mois en emballages fermés protégée contre les chocs thermiques

NB : Les données présentées ci-dessus sont sujets d des changements. OLYMPIA, n'assume aucune responsabilité pour les résultats

négatifs qui dépendent des applications qui s’exécutent en dehors de son contréle, ou qui dépendent de facteurs non liés a la qualité
du produit.
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Technical Date

SABBIADORO

SPECIFICATIONS AND FIELDS OF EMPLOYMENT:

An elegant finish which is characterized by the precious

metallic reflections and the sandy microns which stand K '
out and give the dark light effect and also a fantastic
pearlescent effect.

It also give a very pleasant touch and thanks to the
special characteristic of SABBIADORO guarantees an
excellent flexibility during the application and creating elegance in a classic and non
classic environment, and is also stands out well in modern environments such as public
and private places.

SABBIADORO is in flammable and becomes perfectly washable after 3 weeks of
application.

COMPOSITION:

Special emulsion acrylic mix of natural and synthetic micas, sand microns, organic and in
organic pigments, additives.
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METHOD OF APPLICATION:

Preparation of the surface:

Sandpaper, putty and dust any imperfections with ENDUIT MASTIQUE and apply 1 coat of
SATINATO which should be correctly diluted with water. Leave to dry for at least 4 hours
and then apply the 2 coats of SATINATO white or slightly colored ,correctly diluted (please
consult the Technical data sheet) leave 4 to 5 hours between each application.
Application :

Spread SABBIADORO non diluted directly with the special “ANTICA ERA Trowel” in different
directions in most cases it is sufficient just one coat to obtain a correct coverage of the
entire surface.

TECHNICAL DATA:

SPECIFIC WEIGHT : 1,062 +/- 5% Kg./Lt

COLOURS : To be chosen in the catalogue

VISCOSITY BROOKFIELD : 4800 cps + 5% R6 RPM100 at25°C

YIELD : 10 square meters/ lit per coat

DILUTION : Ready for use

PACKAGE : SABBIADORO is available in 1, 3 and & Lt polyethylene cases
DRYING: 12 — 24 hours at a temperature of 20°C

APPLICATION: Brush

PRESERVATION: 24 months in the intact packages, away from temperature changes

NB : The data presented above are issues to change. OLYMPIA, assumes no responsibility for any negative results that depend on

applications that carry out beyond its control, or that depend on factors unrelated to the quality of the product.
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Scheda Techica SABBIADORO

CARATTERISTICHE E CAMPI D'IMPIEGO:

Pregevole finitura da arredo interno caratterizzata da

preziosi riflessi metallici valorizzati da una speciale K ’
microsabbia che gli dona originali movimenti di
chiaroscuro esaltati da una meravigliosa perlescenza.

Parficolarmente gradevole risulta essere anche la sua
sensazione tattile.

Grazie alle sue caratteristiche SABBIADORO garantisce una grande flessibilita d'impiego
spaziando dall’eleganza in un ambiente classico e neoclassico, fino ad arrivare ad essere
utilizzato in ambienti in stile moderno, siti sia in locali pubblici che civili abitazioni.
SABBIADORO ¢ ininflammabile e diventa perfettamente lavabile dopo circa fre settimane
dall’applicazione. .

COMPOSIZIONE:

Speciale emulsione acrilica, mix di miche biostabili naturali e sintetiche, microsabbiag,
pigmenti organici e inorganici, addifivi.

MODALITA' D’APPLICAZIONE:

Preparazione del fondo :

Carteggiare, spolverare, stuccare eventuali imperfezioni con ENDUIT MASTIQUE, ed
applicare una prima mano di SATINATO opportunamente diluito con acqua. Lasciare
asciugare minimo 4 ore e applicare la sesconda mano di SATINATO bianco o leggermente
pigmentato, opportunamente diluito (vedi relativa scheda tecnica), intervallate tra una
mano e |I'altra minimo 4-5ore.

Applicazione :

Stendere SABBIADORO non diluito direttamente con * Spalter ANTICA ERA “ eseguendo
dei movimenti incrociati. Normalmente e sufficiente un solo strato per ottenere la perfetta
copertura.
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DATI TECNICI:

PESO SPECIFICO : 1,062 +/- 5% KQg./Lt.

COLORE : Tinte di cartella

VISCOSITA’ : Aspetto tixotropitco

RESA : 10 m?/Lt. per mano

DILUIZIONE : Pronto all’uso

CONFEZIONE : Imballaggida Lt. 1,3e 5

ESSICCAZIONE: Al tatto 1 h, in profondita 24h a 20°C

APPLICAZIONE: : Pennello.

CONSERVAZIONE: 24 mesi nelle confezioni integre al riparo dagli sbalzi tfermici

NB : | dati presentati in alto sono soggetti a dei cambiamenti. OLYMPIA non assume nessuna responsabilitd per i risultati negativi che

possano dipendere da applicazioni esecutate al di fuori dei nostri confrolli o che dipendano da fattori estranei a la qualita dei prodotti.
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Ficha Técnica SABBIADORO

CARACTERISTICAS Y USO:

Prestigioso revestimiento para decorados internos

caracterizado por preciosos reflejos metdlicos vy K '
valorizados por una especial micro arena que cred
originales movimientos claro-oscuros y un  singular Sl
nacarado.

Agradable sobretodo su sensacion tactil.
Gracias a sus caracteristicas SABBIADORO garantiza una gran flexibilidad de utilizo:
desde ambientes elegantes a otros mds cldsico y neocldsicos; asimismo se puede
emplear en aqguellos entornos de estilo moderno, tanto en lugares publicos como en
hogares particulares.

SABBIADORO es ininflamable y lavable alrededor de tres semanas después de su

aplicacion.

COMPOSICION:

Especial emulsion acrilica, mixto de micas bioestables naturales y sintéticas, micro arena,
pigmentos orgdnicos e inorgdnicos, aditivos.

APLICACION :

Preparacion del fondo :

Alisar con papel de lija, desempolvar y pulir eventuales imperfecciones con masilla ENDUIT
MASTIQUE. Dejar secar minimo 4 horas, entonces aplicar una o dos capas de SATINATO,
blanco o de color, oportunamente diluido (infercalar entre una capa y ofra minimo 4-5
horas).

Applicacion :

Extender SABBIADORO no diluido directamente con la “espdtula ANTICA ERA" ejecutando
movimientos cruzados. Una sola capa es suficiente para obtener el efecto deseado vy la
completa cobertura.

DATOS TECNICOS:

PESO ESPECIFICO : 1,062 +/- 5% Kg./Lt.

COLOR: Cartas de colores

VISCOSIDAD : Aspecto tixotropico

RENDIMIENTO : 10 m?/Lt or capa

DILUCION : Listo para el uso

CONFECCION: Emballoje de Lt 1,3y 5

SECADO: Al tacto 1 h, en profondidad 24h a 20°C

APPLICACION : Brocha

ALMACENAMIENTO: 24 meses en confecciones sin abrir y fuera de cambios térmicos

NB: Los datos presentados arriba son sujetos a cambios. OLYMPIA no se hace responsable por los resultados negativos que puedan

depender de aplicaciones ejecutadas fuera de nuestros controles o por causas no relacionadas con la calidad de los productos.
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